
 

14-03-2025 Algemene ledenvergadering in wijkgebouw de Waterhoef. 

Aanvang 20.00 uur 

Aanwezig voltallig bestuur, en in totaal met 23 personen, 

De voorziDer opent de vergadering, en heet iedereen van harte welkom. 

Deze constateert meteen dat de opkomst van de ledenvergadering beter is dan vorig jaar  gelukkig. 

 

1 Mededelingen: 

Vennen 

Rietkraag Eikenven zover mogelijk afgemaaid.  Deze zouden nu af moeten sterven. 

Maar we gaan het zien, wat er terug groeit dit jaar. 

Hengel café 

Samen met de Ruischvoorn is deze avond opgezet, om 2 x per jaar samen te komen met  

± 9 verenigingen uit de omgeving. Deze avonden zijn bedoeld om samen te bespreken hoe of 

wat over de nieuwe ontwikkelingen die er gaande zijn in de sportvisserij. 

Club Lokaal 

Dit is een rubriek in de Nieuwsklok die verenigingen uit Oisterwijk uitlicht. 

Deze keer was het onze beurt, en Ben en Jos hebben gezamenlijk een interview gegeven 

over het reilen en zeilen van onze vereniging. Samen nog op de foto en dit interview is 

geplaatst in November. 

Henk jubileum 

Henk Henskens is dit jaar 12½ jaar lid van het bestuur. Dit verdient natuurlijk een bloemetje, en 

een bijbehorende bon. Henk wordt door onze voorziDer bedankt voor zijn inzet, en hoopt 

dat hij dit nog lang blijW doen. 

 

 

 



2 Notulen: 

 De notulen van 2024  zijn doorgelezen en goed gekeurd. 

  Herwi heeW wel een vraag. 

  Kunnen de vissen in een bak water geteld worden? 

Dit gaat gebeuren volgens de concourscommissie  

 Ger van de Brand heeW ook nog een vraag: 

Eventueel een andere datum voor de Algemene Ledenvergadering? 

 Deze blijW zoals gepland. 

3 vaststelling contribu7e, inschrijfgeld, en weekkaarten. 

   

 Er zijn tal van ontwikkelingen bij de federa\e. 

  Onze federa\e in Drimmelen blijW ons schrijf en aanspreekpunt. 

   We krijgen verdere tekst en uitleg bij de ALV in Breda. Dan weten we hoe of wat. 

   Onze federa\e is het goedkoopst, het komt er dus op neer dat als alles samengevoegd  

   gaat worden, er bijna zeker meer afgedragen zal moeten worden. Wij gaan hierin wel 

   in mee, maar dit zal niet over heel veel euro’s gaan. 

   Bij onze volgende ALV weten we hopelijk meer te vertellen. 

 

4 Financieel verslag. 

    Angelique heeW het financieel verslag opgesteld en uitgelegd. 

    Het financieel verslag van 2024 is vast gesteld en goed gekeurd. 

 

5  kascontrole: 

 

    Kascontrole 2024 gedaan door:  

    Kees Smetsers 

    Herwi Smarius 

    Jan Beekmans 

    De kascontrole is gedaan op 10-03-2025 

    Verslag is goedgekeurd, de commissie stelt dus voor om de penningmeester volledig en zonder           

     voorbehoud te dechargeren. 



    Nieuwe kascontrolecommissie wordt voor 2 jaar wordt:  

    Peter Hamers  

    Herwi Smarius 

    Jan Beekmans 

 

6  Begro7ng: 

     Angelique leest de nieuwe begro\ng voor. 

     In 2032 bestaat onze vereniging 100 jaar, hiervoor willen we vast een bedrag op papier reserveren. 

     Begro\ng is vast gesteld en goed gekeurd. 

 

7   Jaarverslag 2024: 

     Het jaarverslag wordt goedgekeurd en af gehamerd, met dank aan onze secretaris. 

 

8   verslag concourscommissie: 

     Wederom een zeer uitgebreid en fantas\sch verzorgd verslag van Gerrit Jan de Ruiter. 

     Verslag word goedgekeurd en afgehamerd. 

 

9   mededelingen concourscommissie: 

 

     Ben neemt het woord en verteld dat de 60 + wedstrijden gevist gaan worden in 4 sectoren. 

     Na analyse is gebleken dat er teveel verschillen zijn in vangsten, na het vissen in 2 sectoren. 

     Ook is er besloten dat er op de prijsuitreikingsavond wederom een frietkar komt. 

     Deze is  vanaf ± 19.30 uur  bij de Waterhoef.  Ook krijgen we weer 2 consump\ebonnen p.p 

     Vraag Peter Hamers c.c  

     Eventueel een keer een wedstrijd op zaterdag?   Kunnen we over nadenken. 

     Het omgaan met zonnebaarsjes?  Zeker niet vernie\gen of onfatsoenlijk mee omgaan met publiek  

     erbij. Jos zegt wel afvoeren, maar discreet!! Peter zegt nog een op\e is ze naar de vijverspecialist   

     brengen. Peter geeW ook aan dat er bij sommige vissers veel dode vis in de neDen ziDen.  Ben geeW  

    aan dat dit wel eens voorkomt, maar daar de visser op aanspreekt. Ook kan er vis in mindering 

    worden gebracht, dit staat ook duidelijk in het reglement. Jos zal het nogmaals duidelijk aangeven. 

     Vis na wedstrijd 1 voor 1 tellen, en geen handvol schaDen? Ben geeW aan hierop te zullen leDen,  



     en duidelijke afspraken te maken. 

 

10  Bestuursverkiezingen:  

      Henk Henskens en Jos Schilders  zijn beide aWredend en herkiesbaar. 

      Jos vraagt aan de leden goedkeuring voor Henk. Dit word door iedereen goedgekeurd. 

     LiseDe neemt het de hamer over van Jos, want deze moet ook herkozen worden.  

      Dus LiseDe vraagt de aanwezige leden of dat ze akkoord gaan met de herbenoeming van Jos voor     

      3 jaar. Dit word goedgekeurd. 

11.  Rondvraag:  

 

        Angelique Slegers,  Peter Hamers,   Kees Smetsers. 

 

        Angelique vraagt, als we houtsnippers in het bos gaan uitstrooien eventueel gegadigde voor 

        hulp?    Peter Hamers,   Kees Smetsers,  Sjef Voermans en mijnheer Adams melden zich aan. 

       In de app groep oproep doen, hoe of wanneer.  Bert Meurs regelt houtsnippers 

        

Peter Hamers vraagt eventueel gezamenlijk met Tilburg een gezamenlijke opruim/ophaaldag 

  En daarbij ook een snoei/ opruim dag, dit het gehele jaar door? 

   Als dit doorgaat eventueel gezamenlijk afsluiten met een hapje en drankje. 

   

 Kees Smetsers vraagt of het opgeven van het koppelconcours niet anders kan?  Al heel 

   snel vol met aanmeldingen. Al\jd dezelfde mensen die erlangs pakken met aanmelden. 

   Ben geeW aan dat ze er naar zullen kijken, er kunnen nu eenmaal maar 15 koppels meedoen. 

   Herwi geeW ook nog aan alleen maar via de mail aan te melden. Mondeling en in het wilde weg  

   werkt niet. Zo is het voor iedereen ook duidelijk , of je aangemeld bent of niet. 

   Jos gaat hierin mee, alles via de mail. 

 

 

 

 

 



 

 Jos beëindigd de vergadering en bedankt iedereen voor zijn of haar komst.  

 Tot volgend jaar, namens het bestuur.  

 

 

Oisterwijk maart 2025 
LiseDe Beekmans 
Secretaris 
        

 


